ATIO: 8/9/2025 /2809 - Tunuo [TpwtokdAhov Kot Alekrepainong

From: "Margarita Nella" <margnella@Academyofathens.gr>

Sent: Mon, 8 Sep 2025 13:44:43 +0300

Cc: "Aggelopoulou Georgia" <gaggelop@Academyofathens.gr>

Subject: Mpoknpuén Béong epeuvnti B’ Babuidag KEOEM, Akadnuia ABnvwy

Akadnpia AGnvwyv
Avakoivwaon

H Akadnuia ABnvwv avakoivwvel 6Tl e TNV utr apiB. 84863/Z2 atréeacn tng YTToupyou
Maideiag, ©OpnokeuudTwy Kal ABANTIOPOU N oTToia dnuocieldnKe

oto ®.E.K.2750/28.7.2025, 1., mpoknpUOo o eTaI n TARpwon pioag (1) Béong
epeuvnTA B Babpuidag Tou Kévipou Epeuvioy OcwpnTikKwv Kal E@npuocuévwy
MaBnuatikwy TG Akadnuiag ABNvwy, JE YVWOTIKO avTIKEIPeEVO «MepIkEG AIAQOPIKEG
E¢iowoeig kal o1 epappoyEg Tougy. To TTARPEG KEIPEVO TNG TTPOKNPUENG BPIOKETAI KOl OTO
ouoTtnua AMNMEAAA (kwdikég ©éong: APP 50516).

KaAouvTal o1 evOIaQePOUEVOI, VA UTTORBAAOUV NAEKTPOVIKA TNV aiTnon uTToWwn@IoTNTAG
ToUug 0TO0 TTANPOoPopIakd cuoTnua AMNMEAAA (https://apella.minedu.gov.gr ) ye OAa 1a
avaykaia yia Tnv Kpion dikaloAoynTikd, OTTwG autd avagépovTal atnv MNpoknpuén.
Huepopnvia évapéng utroBoAwv: 9/9/2025, 00:00 Huepopnvia AREng uttofoAwv
7/11/2025, 23:59.

Mapyapita NEAQ

TuAua EpeuvntikoU MNpoocwTTikou
AieuBuvaon AIoIKNTIKWV YTTNPECIWV
Akadnuiag ABnvwyv

TnA. 2103664738
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